
 

 

Referat af møde i Radiograf Rådets Hovedbestyrelse 

 14.12.2023 kl. 09.15 – 13.00 
Mødeleder: CGH  

Ordstyrer: SH 

Referent: JF  

 
Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af forløbet men alene en gengivelse af de væsentligste synspunkter 

og beslutninger.  

Dagsorden 

01. Mødet åbnes           09.15 

02. Godkendelse af dagsorden         09.20 

03. Godkendelse af referat af møde den 27. oktober 2023     09.25 

04. DRØFTELSE: Evaluering af Radiograf Rådets kongres      09.30 

05. BESLUTNING: Regionsgeneralforsamlinger og -seminar 2024     09.50 

06. ORIENTERING: OK24          10.00 

07. ORIENTERING: Kvartalsregnskab pr. 30. september 2023     10.20 

08. BESLUTNING: Nedsættelse af udvalg vedr. formandskabs lønforhold   10.30 

09. BESLUTNING: Sundhedsmonitor abonnement       10.40 

10. DRØFTELSE: Lokal/central medlemssupport       10.55 

11. BESLUTNING: RSD Ansøgning om overførsel af overskud     11.30 

12. BESLUTNING: Folkemøde 2024-2025        11.40 

13. ORIENTERING: Nyt fra regionsbestyrelserne       11.55 

14. ORIENTERING: Nyt fra de studerende, lederne og Tillidsrepræsentantudvalget  12.10 

15. Formandskabet og Sekretariatet orienterer (mundtligt)     12.25 

16. Kommende møder i Hovedbestyrelsen (mundtligt)      12.40 

17. Eventuelt           12.50 

18. Tak for i dag og eventuelle bemærkninger til mødets gennemførelse   13.00 

 

Bemærk, at punkter til BESLUTNING, DRØFTELSE eller ORIENTERING har et sagsforklæde, hvor sagens 

baggrund og indhold præsenteres sammen med en kort indstilling. Der kan være bilag til sagsforklædet. 

Øvrige punkter på dagsordenen har ikke tilhørende sagsforklæder og bilag.   

 

Fremmødte 

Formandskab: Christian Gøttsch Hansen (CGH) og Kathrine Marie Erenskjold (KME)                                                                                                

Region Hovedstaden: Torben Kirk Lehnskov (TKL) og Charlotte Boye (CB)                                                             

Region Sjælland: Katja Svanevig Dornsø (KSD) og Jesper Gunder Morsing (JGM), suppl. for Nadja          

Region Nordjylland: Susanne Kornbeck Thomsen (SKT) og Anders Juul Pedersen (AJP), suppl. for 

Johan                                                                                                                                                                                

Region Midtjylland: Lise Bro (LB) og Ditte Lykke Nielsen (DLN), suppl. for Christina                                                                                                                            

Region Syddanmark: Lars Jensen (LJ) og Johnny Jensen (JJ)                                                                                    

RSD: Josephine Vadgaard (JV) og Katrin Sofia Fog-Petersen                                                                                                                                       

Lederne: Lisbeth Rod (LR) 

 

Afbud: Christina Bagge Thisted-Høeg, Region Midtjylland. 
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Sekretariatet:                                                                                                                                                                

Søren Hanager(ordstyrer)                                                                                                                                   

Jeanette Fischer (referent)                                                                                                                                        

Shady Khalil (punkt 6)                                                                                                                                                  

Mille Giehm-Reese (punkt 10)                                                                                                                                       

 

Orlov fra hovedbestyrelsesarbejdet:                                                                                                                      

Nadja Christensen (barsel)                                                                                                                                         

Johan Tandrup Kensler (sygdom)                                                                                                                           

Stinne Lausten Munthe-Brun (barsel) 

1. Mødets åbning 

Grundet ny lederrepræsentant startede mødet med en præsentation af hovedbestyrelsens 

medlemmer. 

2. Godkendelse af dagsorden 

INDSTILLING:  Formandskabet indstiller, at Hovedbestyrelsen: 

  Godkender den foreliggende dagsorden. 

 

BEHANDLET  

PÅ MØDET:    

 

BESLUTNING: Den foreliggende dagsorden blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat fra møde den 27. oktober 2023 

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at Hovedbestyrelsen: 

  Godkender det foreliggende referat. 

 

BEHANDLET  

PÅ MØDET:  

 

BESLUTNING: Det foreliggende referat blev godkendt. 

4. DRØFTELSE: Evaluering af Radiograf Rådets kongres  

SAGSFREM-                                                                                                                                                                

STILLING:  

Kongressen var bl.a. speciel, fordi der var valg af formandskab og at den skriftlige beretning                         

var udarbejdet som en udgave af Radiografen. 

På kongressen var der en drøftelse af kommende indsatsområder i form af borddrøftelser af 

fremtiden for radiografer herunder, hvilke krav det stiller til kompetencer og uddannelse, hvad 

det betyder for vores arbejde ift. arbejdsliv og arbejdsmiljø, hvem der skal være medlem af 

Radiograf Rådet og hvordan vi skal rekruttere og fastholde dem, samt hvem vi skal 

samarbejde med.  

Resultat af disse drøftelser er renskrevet, ikke redigeret, som input til hovedbestyrelsens 

arbejde i den nye kongresperiode, og foreløbig vedlagt som bilag med henblik på en senere 

drøftelse. 
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INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at hovedbestyrelsen evaluerer kongressen, herunder: 

- Kommunikationen op til kongressen, den alternative udformning af den skriftlige beretning 

og valgkampen. 

- Hvordan selve kongressen forløb. 

- Hvad der skal gøres anderledes til næste kongres. 

BEHANDLET  

PÅ MØDET:  Hovedbestyrelsen var enige om, at det var en god og vellykket kongres. Det var godt at 

Dorthe Boe Danbjørg (Forkvinde DSR) deltog og fik taletid. Der var en god dynamik med 

standene i foyeren. God idé med beretningen i Radiografen, da den derved kom ud til alle 

medlemmer. God valgprocedure. Akustikken kunne være bedre. Grupperum foretrækkes. 

 Der har været god feedback på selve valgdebatten. Mange har genbesøgt den på fb.     

   

BESLUTNING: Der skal som udgangspunkt ikke træffes beslutninger under dette punkt.  

5. BESLUTNING: Regionsgeneralforsamlinger og -seminar 2024 

SAGSFREM- 

STILLING: Som vanligt koordineres afholdelsen af regionsgeneralforsamlingerne, så formandskabet kan 

deltage på alle generalforsamlinger. Regionerne har pr. 28/11 meldt følgende datoer ind. 

 

14. marts – Regions Hovedstaden. 

18. marts Region Midt. 

19. marts - Region Syd – med ønske om indlæg fra formandskabet om de kommende 

overenskomstforhandlinger. 

20. marts – Region Nord. 

3. april – Region Sjælland.  

 

Region Nord foreslår, ”at hver region får et tilskud til afholdelse af regionsgeneralforsamlingen i      

stedet for en oplægsholder. Det er ret dyrt at afholde generalforsamling, hvis man gerne vil 

holde det ude i byen. Så for en lille region som vores, vil det betyde at vi efter 

generalforsamlingen vil have svært ved at have råd til flere arrangementer næste år. Så vi 

foreslår at hver region får et tilskud på 10.000 tilført budgettet de år vi afholder 

generalforsamling. Det har vi fået en gang tidligere og det betød at vi kunne holde 

generalforsamling i nogle rigtig gode rammer.”                                                                                   

Til regionsbestyrelsesseminaret i 2024 er der booket plads på Vingsted den 11.-12. september 

2024. Vingsted er bl.a. velegnet pga. beliggenhed og gode muligheder for sociale aktiviteter 

på stedet. 

 

INDSTILLING:    Formandskabet indstiller, at: 

1. Hovedbestyrelsen fastlægger datoer for regionsgeneralforsamlingerne. 

2. Hovedbestyrelsen beslutter, om hver region skal have et tilskud på 10.000 kr. til deres lokale 

arrangement i stedet for en fælles arrangeret oplægsholder. 

3. Hovedbestyrelsen tager dato og lokation for afholdelse af regionsbestyrelsesseminar til 

efterretning.  

 

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Pkt. 1: Alle datoer for regionsgeneralforsamlingerne er fastlagt. Rettelse: Hovedbestyrelsen skal 

rettes til ”Regionsbestyrelsen fastlægger datoer”.  
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Pkt. 2: En enig hovedbestyrelse besluttede at hver region tilføres 10.000 kr. Beløbet øremærkes 

til regionsgeneralforsamlingen.                                                                                                         

Pkt. 3: Dato og lokation for regionsbestyrelsesseminar blev godkendt af hovedbestyrelsen. 

 

Der udsendes et nyhedsbrev om tid og sted for afholdelse af regionsgeneralforsamlingerne. 

Desuden oplyses om proceduren for opstilling til regions for-og næstformandsposterne. 

Afstemning foregår digitalt som ved TR-valg.  

   

 I forbindelse med regionsbestyrelsesseminaret opdateres HB mappen, herunder regionernes 

ansvarsområder og øvrige områder/udvalg. Vi skal forholde os til dette på seminaret.  

 

BESLUTNING: Beslutningerne vil blive eksekveret på de fastlagte datoer i 2024.    

6. ORIENTERING: OK24 

SAGSFREM- 

STILLING: På mødet vil Radiograf Rådets formand og forhandlingskonsulent Shady Khalil orientere om 

status og udvikling frem mod OK24. 

 

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at hovedbestyrelsen tager orienteringen til efterretning. 

 

BEHANDLET  

PÅ MØDET: CGH og SK gav en mundtlig orientering om status på OK24. Orienteringen videregives 

ligeledes til rådets tillidsrepræsentanter den førstkommende fredag på et virtuelt møde, hvor 

det også vil være muligt at stille spørgsmål.  

 

BESLUTNING: Hovedbestyrelsen tager orienteringen til efterretning. 

7. ORIENTERING: Kvartalsregnskab pr. 30. september 2023 

SAGSFREM- 

STILLING: Halvårsregnskabet pr. 30. september 2023 balancer på indtægtssiden med 78 % af periodens 

forventede indtægter. Herunder ligger lidt lavere kontingentindtægter end forventet (71 %) 

og lidt højere indtægter på akutmidler og serviceindtægter. 

Med henblik på at øge regnskabets gennemsigtighed er indtægter og udgifter i forbindelse 

med kursusvirksomhed splittet op, så indtægterne fremgår under indtægter og udgifter under 

udgifter i stedet som tidligere med et nettobeløb under indtægter. 

På udgiftssiden har Radiograf Rådet pr. 30. september afholdt 76 % af sine samlede 

forventede udgifter. 

Samlet set kan det pr. 30. september 2023 konstateres, at der de første ni måneder er et 

overskud på 645.564 kr. mod et budgetteret overskud på 115.126 kr. for hele året. 

 

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at: 

Hovedbestyrelsen tager kvartalsregnskabet pr. 30. september 2023 til efterretning, men 

eventuelt stiller oplysende spørgsmål til rapporten, som er vedhæftet som Bilag 7.1. 

 

BEHANDLET 

PÅ MØDET: Der var ingen kommentarer til kvartalsrapporten. Dog blev TR/AMR seminarets økonomi 

drøftet idét AMR-seminaret viste et stort underskud. Prisen for deltagelsen er meget lille. 

Hovedbestyrelsen drøftede derfor, om der skal ske en lille prisstigning eller evt. at afvikle 

seminaret over 2 og ikke 3 dage for AMR.   
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BESLUTNING: Hovedbestyrelsen tager kvartalsrapporten til efterretning. 

8. BESLUTNING: Nedsættelse af udvalg vedr. formandskabs lønforhold  

SAGSFREM- 

STILLING: Det nye formandskab ønsker en forhandling med hovedbestyrelsen om formandens og 

næstformandens lønforhold. 

 

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at: 

1. Hovedbestyrelsen nedsætter et udvalg til forhandling med formandskabet.  

   

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Hovedbestyrelsen nedsatte et udvalg bestående af: 

 Susanne Kornbeck Thomsen, region Nordjylland 

 Lars Jensen, region Syddanmark 

 Jesper Gunder Morsing, region Sjælland 

 Charlotte Boye, region Hovedstaden 

 Christina Bagge Thisted-Høeg, region Midtjylland 

 Lisbeth Roed, lederrepræsentant 

  

BESLUTNING:  Der er indkaldt til møde i udvalget som finder sted den 18. januar 2024 i Aarhus. 

9. BESLUTNING: Sundhedsmonitor abonnement 

SAGSFREM- 

STILLING: Radiograf Rådet har i dag abonnement til én bruger, redaktøren af Radiografen, hvilket 

koster 5.000 kr./år.  

16 brugere vil koste 22.000 kr./år. 

30 brugere vil koste 44.000 kr./år. 

50 brugere vil koste 58.000 kr./år. 

70 brugere vil koste 72.000 kr./år. 

100 brugere vil koste 80.000 kr./år. (og rummer mulighed for en total medlemsløsning) 

En løsning, hvor medlemmerne individuelt kan købe adgang til Sundhedsmonitor til nedsat pris 

vil medføre uforholdsmæssig megen administration for Sundhedsmonitor og/eller Radiograf 

Rådet, hvorfor denne løsning ikke kan anses for realistisk. 

Sundhedsmonitor tilbyder derfor, at Radiograf Rådet og alle Radiograf Rådets medlemmer 

kan få ubegrænset adgang for prisen på 100 brugere, dvs. 80.000 kr./år.  

Aftalen vil være bindende de første 12 måneder. Herefter gælder opsigelsesvarslet løbende 

måned + 30 dage. 

Økonomi 

Der er ikke afsat midler til dette i budgettet for 2024-2026. Det kan overvejes, at regionerne 

finansierer en andel. 

  

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at: 

1. Ud fra en betragtning om, at det er en relativ stor udgift i forhold til forventet anvendelse, 

at Hovedbestyrelsen i første omgang beslutter at tegne abonnement til 16 brugere i 2024 

(HB og to i sekretariat).  

2. Ordningen tages op til evaluering i oktober 2024. 
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3. Hovedbestyrelsen beslutter, hvilken andel regionerne skal finansiere. 

 

BEHANDLET   

PÅ MØDET: En enig hovedbestyrelse besluttede at tegne et abonnement på 16 brugere. Vi undersøger 

om det er muligt at ”plukke” fra artiklerne til vores nyhedsbreve evt. ved at omskrive dem eller 

at linke direkte til artiklerne. Det skal ligeledes undersøges, om der kan skiftes bruger midt i 

perioden.  

 

BESLUTNING: Beløbet 22.000 kr. tages fra hovedbestyrelsens uddannelsesbudget. Ordningen tages op til 

evaluering i oktober 2024. 

10. DRØFTELSE: Lokal/central medlemssupport  

SAGSFREM- 

STILLING: Målet med dagens drøftelse er at indkredse, hvordan Radiograf Rådet bedst hjælper 

medlemmerne med en optimal brug af lokale og centrale ressourcer. Herunder også at opnå 

afbalancering af indsats i forhold til konfliktniveau. 

Umiddelbart kan man tale om fem niveauer af samtaler: 

1. Omsorgssamtaler - som bedst løses med den lokale TR, sekundært FTR/Regionsformand, 

hvor central deltagelse ofte vil opleves som konflikteskalerende. 

2. Ledelsessamtaler/sygefraværssamtaler - som bedst løses med den lokale TR, sekundært 

FTR/Regionsformand, hvor central deltagelse ofte vil opleves som konflikteskalerende, 

men kan være relevant i ekstraordinære situationer. 

3. Adfærdsregulerende samtaler – Løses bedst lokalt/regionalt i starten, hvor central back up 

kan kobles på, når situationen spidser til. 

4. Tjenstlige samtaler - Løses bedst lokalt/regionalt i starten, hvor central back up kan kobles 

på, når situationen spidser til. 

5. Forhandling/fratrædelsesaftale – Hvis det ikke kan løses lokalt/regionalt, kan 

forhandlingskonsulent deltage virtuelt eller fysisk efter behov. 

I alle tilfælde kan der arbejdes ud fra en ’trappe’: 

TR -> FTR -> Regionsformand -> Forhandlingskonsulent -> Formandskab 

Under alle omstændigheder må det konkrete indsatsniveau afhænge af en konkret lokal 

vurdering af situationen. 

Herudover kan der med fordel arbejdes mere med forhandlingskonsulenternes rolle som 

sparringspartner for lokale TR før/efter selve samtalen, lige som der kan arbejdes med 

målrettet relevant undervisning. 

Privat ansatte medlemmer betjenes som udgangspunkt altid fra sekretariatet. Det kan 

tilstræbes at gøre dette primært virtuelt. 

Der findes altid lokationer, hvor udfordringerne er større og sagerne flere. I disse tilfælde kan 

Radiograf Rådet dyrke sin rolle som konstruktiv ’brobygger’, hvor formandskabet inviterer den 

lokale ledelse til dialog og sparring i forhold til, hvordan man kan minimere udfordringerne til 

alles bedste. 

   

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at hovedbestyrelsen drøfter, hvordan Radiograf Rådet opnår den 

bedst mulige afbalancering af indsatsen, når medlemmerne efterspørger bisidning. 

 

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Hovedbestyrelsen havde en længere drøftelse med forskellige vinkler. Der var generel 

enighed om, at det er en god idé at ”spille” regionsformændene ind, da de bl.a. har et 

bedre kendskab lokalt. Der var ligeledes opbakning til trappemodellen, selv om den ikke er 

ny. Det blev nævnt, at der kan være behov for at drøfte regionsformænds honorering, så 
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denne er dimensioneret i forhold til reelt tidsforbrug. Vi skal også huske, at vi kan henvende os 

til DSR’s konsulenter. TR/FTR skal inddrages mere, der hvor det kan lade sig gøre.  

   

BESLUTNING: Det blev konkluderet at fortsætte drøftelserne på et senere tidspunkt. 

11. RSD Ansøgning om overførsel af overskud 

SAGSFREM- 

STILLING: RSD ønsker at overføre 17.000 kr. fra 2023 til 2024 til betaling for ”RSD-nålen”. 

Den enkleste måde at imødekomme RSD’s ansøgning er at hensætte 17.000 kr. i 2023 til en 

mellemregningskonto, hvor udgiften afregnes fra i 2024.  

  

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at: 

Hovedbestyrelsen godkender ansøgningen fra RSD, og det regnskabsmæssigt løses ved 

hensættelse til en mellemregningskonto. 

  

BEHANDLET  

PÅ MØDET: RSD v/JV og KFP motiverede deres ansøgning ved at fremvise en råskitse af designet på en 

RSD-nål.  En enig hovedbestyrelse synes om idéen og bakkede op om ansøgningen.  

  

BESLUTNING: Hovedbestyrelsen godkender ansøgningen. Der hensættes 17.000 kr. til formålet. 

12. BESLUTNING: Folkemøde 2024-2025   

SAGSFREM- 

STILLING: Radiograf Rådets deltagelse på Folkemøde i juni 2024 risikerer at kollidere med en eventuel 

konflikt i forbindelse med OK24, hvor Radiograf Rådets politikere, kan være udfordret i forhold 

til at rejse på Folkemøde, herunder ikke mindst regionsformænd og formandskab. 

Efter valg af nyt formandskab på kongressen i 2023 og mulige udskiftninger i 

regionsbestyrelserne i første halvår 2024, vil der frem mod folkemødet med en relativ ny politisk 

besætning være et større fokus på intern udvikling i Radiograf Rådet, både strategisk, politisk 

og organisatorisk. 

Budgetlægningen for deltagelse på Folkemødet er meget stram med kun 30.000 kr. pr. år. 

På den samlede baggrund kan det med fordel overvejes at udskyde Radiograf Rådets 

deltagelse på Folkemødet til en mere styrket og velfunderet indsats i 2025, hvor timingen i 

forhold til det politiske fundament og tid til forberedelse er bedre og med en mere fokuseret 

økonomisk indsats. 

  

INDSTILLING: Formandskabet indstiller, at hovedbestyrelsen beslutter at undlade deltagelse på folkemødet 

i 2024 med henblik på en styrket deltagelse i 2025. 

  

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Det giver god mening at udskyde en større deltagelse til Folkemødet 2024 ift. den 

nærtstående OK24. Vi stiller derfor med en enkelt eller to deltagere.  

  

BESLUTNING: Folkemødet 2024 repræsenteres af KME og kommunikationskonsulenten. Vi stiller med en 

større delegation i 2025. 

13. ORIENTERING: Nyt fra regionsbestyrelserne 
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BEHANDLET  

PÅ MØDET: Nord v/SKT: 

 Besparelser fylder meget. Planlægning af regionsgeneralforsamling er stort set på plads. 

 HS v/TKL: 

 Planlægning af regionsgeneralforsamling. Har deltaget i et FH-møde på Bornholm. Besøgte 

også sygehuset og havde et fint møde med lederen. Har ligeledes deltaget til FH 

repræsentantskabsmøde i hovedstaden. Forsøger at rekruttere unge af anden etnisk 

baggrund. Der er mange på skolen. Har afholdt TR netværksmøde.   

 Sjæl. v/KSD: 

 Deltaget i RU møde. Planlagt regionsgeneralforsamling som afvikles i DSR’s lokaler i Borup. 

Deltaget i FH repræsentantskabsmøde. God oplevelse. Ansatte i Nykøbing F. arbejder også 

på deltid i Næstved. MED-aftalen passer ikke i de store afdelinger. Store besparelser som gør 

hverdagen besværlig. 

 Midt. v/LB: 

 Store besparelser. Ansættelsesstop. Kursus kassen er lukket. Planlægger 

regionsgeneralforsamling. 

 Syd v/LJ: 

 Har afholdt netværksmøde og bestyrelsesmøde. De ledige pladser i MED-udvalget er nu 

besat af meget arrangerede folk. Har deltaget i FH møder (FH Fyn). FH Fyn kører fint omkring 

unge netværk. 

 

BESLUTNING: Hovedbestyrelsen tog de mundtlige orienteringer til efterretning. 

14. Nyt fra de studerende, lederne og Tillidsrepræsentantudvalget 

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Lederne v/LR: 

 Afholdt lederseminar i november. Stor tilfredshed. Det har været rart, at lederne har haft større 

indflydelse på afviklingen. Stor tilslutning fra radiologerne. God dynamik. Der er et ønske til et 

ledergrundkursus. Talt om at afvikle seminaret i fællesskab med TR og AMR i fremtiden. Claus 

Brix tager forslaget med til planlægningsgruppen. 

 RSD v/JV: 

 Har arbejdet med den nye RSD-nål og merchandise i øvrigt. Arbejder på et MR-kursus for de 

studerende. Afholdt events forskellige steder i landet. Det var en stor succes. Der kommer 

snart en ny bestyrelse. Det var i øvrigt JV’s sidste møde i hovedbestyrelsen. Posten overtages 

af KFP. 

 TRU v/LJ: 

 Ønske om et fælles seminar (TR, AMR og lederne). Er ved at planlægge TR Årskursus. Dato 

meldes ud til alle. Arbejder på en valgprocedure for TRU medlemmer. Da KME er fratrådt i TRU, 

er nyt medlem valgt. Nyt medlem er Katja Hansen fra region HS. 

  

BESLUTNING: Hovedbestyrelsen tog de mundtlige orienteringer til efterretning. 

15. Formandskabet og Sekretariatet orienterer (mundtligt) 

BEHANDLET  

PÅ MØDET: Formandskab v/CGH og KME: 

Lidt orientering om 3-part og de modkrav som vi i nogen grad også bliver mødt af fra 

arbejdsgiver, til trods for at vi jo ikke som udgangspunkt er blevet tilgodeset ved 

forhandlingerne, da Mette Frederiksen klart har givet udtryk for, hvem der skal have. Dog er 
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der en afledt effekt, som vil tilgodese radiografer, der kan sidestilles med sygeplejersker, der 

ved en øget vagt belastning vil få del i 3-parten. 

 

Sundhedskartellet har sendt kravene til Regionerne og KL, som mundtlig motiveres den 3. og 

4. januar 2024. 

 

SHK konfliktgruppe: Konfliktforberedelsen kører planmæssigt. 

 

Teknologisk institut: Der har været afviklet et møde, der handler om, hvad vi evt. i fremtiden vil 

kunne bruge dem til ved eventuel understøttelse af argumenter i forhold til den teknologiske 

udvikling og dens betydning for radiografers fremtid. 

 

Disiplinærnævnet: Der har været 2 sager på beskrivende radiografer, der har givet anledning 

til kritik og derfor har CGH opfordret til, at disse lægges ud til læring, da begge handler om 

faren for overskridelse af sit kompetenceområde grundet øget arbejdspres og hvad man skal 

sige fra overfor.  

 

Formandskabet er i gang med at se på fordeling af opgaver og evt. ansvarsområder. 

 

Norge: Samarbejdsaftalen er blevet fornyet, genforhandlet og underskrevet. 

 

Deltaget i møde med uddannelseslederne, DSR vedr. TR-grunduddannelsen og et hilse på 

møde med ny institutchef fra KP, Kirsten Flagsted. 

 

  Sekretariatet v/SH og JF: 

    Vores kommunikationskonsulent Camilla stopper ultimo december 2023.  

Mara som er ansat som studentermedhjælper indenfor kommunikation, får derfor flere timer i 

december 2023 og januar/februar 2024. Der skal ansættes en ny kommunikationskonsulent. 

Derfor er der brug for et ansættelsesudvalg.  

Udvalget kommer til at bestå af: 

Kathrine Marie Erenskjold, Næstformand 

Torben Kirk Lehnskov, Region HS og HB-medlem 

Claus Brix, Fagchef 

Mille Giehm-Reese, Juridisk konsulent 

Søren Hanager, Sekretariatschef 

 

Honorarkalender 2024 samt opdateret mødekalender udsendes på mail hurtigst muligt.  

Oplyst om deadline for indsendelse af afregninger for 2023. 

 

BESLUTNING: Hovedbestyrelsen tog de mundtlige orienteringer til efterretning. 

16. Kommende møder i Hovedbestyrelsen (mundtligt)  

OK24 - status 

PKA 

HB-mappen 

Udvalg 

Fonde                                                                                                                                         

Karen Brage 
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